这个重阳节温暖无处不在

咸宁市中心医院

90余名退休职工开展红色主题教育活动

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 沈隽宁)在重阳节即将到来之际,为传承中华民族尊老、敬老的传统美德,缅怀革命先烈,丰富退休职工的精神文化生活,10月19日,咸宁市中心医院离退休干部管理科组织90余名退休职工赴羊楼洞开展重阳节红色主题教育活动。

当日,退休职工们怀着对革命先烈 崇高的敬意,缓缓步入羊楼洞抗美援朝 革命烈士陵园。在讲解员的带领下,依 次参观了烈士墓群和革命烈士纪念馆, 聆听"羊楼洞烈士陵园"的革命故事和 红色记忆。大家怀着无比崇敬的心情 向革命烈士纪念碑默哀,寄托对革命先 烈的缅怀和敬仰之情。

在羊楼洞,大家走在斑驳的石板路上,沿着独轮车碾过的痕迹,见证万里茶道发展源头的缩影,古街上不同时期的建筑物见证了羊楼洞的百年兴衰,更是见证了在中国共产党的领导之下,中国从站起来到富起来再到强起来的辉煌壮举;在中国青砖茶博物馆及茶园,老同志们认真了解茶叶的种植、制作、储藏等过



程,体验传统技艺之美,了解赤壁青砖茶从万里茶道走向世界的发源史和"一带一路"发展现状,感受青砖茶的清香悠远。

活动结束后,老同志们纷纷表示,在重阳节举行红色教育,让退休职工深刻感受到磨续历史文化传承的使命和

责任,以这样的形式庆祝重阳节十分有意义,不仅感受到了医院的温暖和关怀,更重要的是给大家提供了学习交流的平台,今后,他们将继续以饱满的热情关注和支持医院工作,不遗余力为"健康咸宁"建设贡献力量。

武汉大学中南医院咸宁医院开展重阳节主题党日活动

话传统 谈发展 聚力量

本报讯(记者夏咸芳通讯员刘志)为弘扬中华民族孝老敬老传统美德,进一步丰富退休党员组织生活,10月23日,重阳节当天,咸宁市第一人民医院老年党支部组织支部退休老党员开展"话传统、谈发展、聚力量"支部主题党日活动,该院40余名退休党员参加活动。

会议伊始,该院党委副书记刘涛代表医院党委向老同志们致以节日问候与祝福,感谢他们一如既往地关心、支持医院建设发展,并表示将始终重视关心退休老同志,创新思路开展支部活动,以集中学习、听讲座、外出参观等方

式,增强支部凝聚力、向心力。

会议传达了医院学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教育相关部署,支部党员集中交纳党费, 重温入党誓词,认真学习了党的二十大 报告、党章及《习近平新时代中国特色 社会主义思想专题摘编》部分内容。

会上,老同志们紧紧围绕"如何改善患者就医体验""提高医疗技术水平" "提升医院品牌形象及促进医院和谐可持续发展"等方面,提出合理化、建设性的意见和建议。

主题党日活动结束后,老同志们一同参观新内科大楼,大家对医院的新气



象、新变化表示赞叹和欣慰,并表示将以饱满的热情全力支持医院各项事业的发展,为医院高质量发展贡献余热。

武汉大学中南医院咸宁医院开展重阳节惠民义诊活动

尊老爱老在行动 共创和谐社会

本报讯(记者夏咸芳通讯员刘志)为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,更好地服务老年群众,10月23日,武汉大学中南医院咸宁医院副院长王健组织医院各科专家和护理部健康管理组组员来到咸安区浮山街道双泉社区,开展"尊老爱老在行动共创和谐社会"惠民义诊活动,

义诊现场,由该院肾内科、中医科、重症医学科等科室专家组成的义诊团队,为现场老年人开展了健康查体、心肺听诊、测量血压、血糖、血红蛋白、血尿酸,中医耳穴贴压及康复理疗指导,并为老年人进行慢性病知识健康宣教以及科普急救知识等活动。咨询现场,专家们耐心细致地接待前来就诊的居民,对常见病、多发病、慢性病进行初步筛查、诊断和一般治疗,为长期服药的

老人提出合理化建议和健康指导。咨询过程中,专家们还针对居民遇到的各类健康问题,认真倾听、耐心解答,针对不同人群给予个体化的治疗建议,不仅为居民解答了疑惑,也提高了周围居民的健康意识。

此次义诊活动,也得到了居民的一致好评及高度的赞扬。大家纷纷表示: "这样的活动真的既暖心又贴心!腿脚不便的老年人、多种基础病缠身的患者们,都能快速高效地挂到专家号,而且一次看多个专家,真是太方便了!"

人生易老天难老,岁岁重阳敬老情。此次重阳节义诊活动累计服务百姓 100余人,发放宣传资料 10种近300份。不仅为老年人送上了重阳节的祝福,用行动弘扬了关爱老人的传统美德,为敬老、爱老营造了良好氛



围,更是增强了老年人的健康理念,提升了防病治病意识和自我保健能力,彰显了"咸医人"的责任与担当。特别是该院健康管理组为老年群体的健康与安全提供的专业诊疗服务,更是用实际行动切实把关爱送到老年人心中,守护最美夕阳红。

咸安区卫健局 联合咸安区中医医院 **开展重阳节义诊活动**



本报讯(记者 夏咸芳 通讯 员 王琪)10月23日,咸安区卫健局联合咸安区中医医院走进咸安区双龙社区开展"情浓夕阳爱在重阳"义诊活动,为社区老年人们献上健康、关爱以及节日的祝福。

义诊现场,由咸安区中医医院组织的内一科、内二科、康复科、中医科、皮肤科、护理部专家团队热情接待每一位就诊患者,耐心地询问病史、用药史,经过中医诊脉、中医辨识体质后,给出具体的治疗方案和用药建议,针对颈部不适患者,中医专家现场予以针灸、拔罐及推拿等方面治疗。

同时,该院专家团队还为就诊的老年朋友们进行血压、血糖,心电图测量,解答亚健康疾病的咨询、分析和治疗,讲解,宣教糖尿病血糖检测的重要性并指导日常饮食,同时进行了保健知识等科普宣教。

此次义诊活动,共计服务 群众百余人,监测血压和血糖 人数达58人次,发放各类宣传 资料300余份,现场老年患者 纷纷表示参加活动获益颇丰, 不仅为他们的身体健康提供了 保障,更让他们感受到晚年生 活的温暖和幸福。据悉,咸安 区中医医院已连续多年开展重 阳节义诊活动,用实际行动为 老年人传递党和政府的温暖。

咸宁市中心医院

情暖重阳节 义诊送健康

本报讯(记者 夏咸芳 通讯 员 虞凯)为进一步弘扬中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德,切实解决老年人的健康问题,日前,咸宁市中心医院与湖北科技学院附属第二医院精神科的专家们共同来到博德老年人养护中心,为老年患者提供老年常见病、多发病的问诊咨询、疾病诊疗、健康知识宣教等义诊活动。

当天下午,两院专家为患 有疾病的老人带来了及时的诊 疗方案,并向他们普及了相关 的科普预防知识,让老年人了 解慢性病的预防方法,并进行 了简单的院前急救知识科普。

此次活动不仅为老人提供了及时的治疗,还增强了他们对慢性病预防和急救知识的了解,有效地提高了老人健康意识和自我保健意识,用实际行动关爱老人、温暖老人,为守护老年群体身体健康贡献了医者力量。